Kurz-Test Mathematik Scholl 05.06.2013

10 Minuten Name:

1.  Gib zwei Punkte auf der Parabel y = —2(x — 3)2 + 4 an.

2. Bestimme rechnerisch den Scheitelpunkt von y = 2x2 + 4x — 1

I: 4a +2b
II: 7a +6b

3. Lése das Gleichungssystem ohne Taschenrechner:

4.  Gib den Winkel a an:
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10 Minuten Name:

1.  Gib zwei Punkte auf der Parabel y = —2(x — 2)? + 4 an.

2. Bestimme rechnerisch den Scheitelpunkt von y = 2x2 + 6x — 1

I: 4a +2b
II: 9a +8b

3. Lése das Gleichungssystem ohne Taschenrechner:

4.  Gib den Winkel a an:
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